
Gy =

「 の )學
な

、 ) (5th) x 、 、 、 、

人 : Pole
'

p : Zer。

ゲイン が etりされる 1 ゲルが 込 ナツされる

"

↑※い T
、 與

人
( G . 、

位相が -90° 回る
、
CE

↑
位相 は 「 ど回る

.

of --2
a

T.tl-_- 、 or-t.int
ん 、 p

T
a) どこ

簿3.cat?ygy



☆ 9/9 まさっ がある 場合 のふり子の

伝達 関数 を 考えよ う
、

燕 運動方程式
! PT

m総な竿湛pv

ラプラス 変換 (
な幻 = X」、

5 X = 一色 (Xx)望 ×

( s 2 + s + t ) が 影。

I.、 老
-

52 testIS
こ iw

,
F = w。

-22 ん。

羌 =

い
ーーい +2 rw。 iw t w。

2

二、愁らだ兼



G 悦にei~cm.us
LE = は(光 ) = - tar

'

(
2

2選)
G (ん こ w

。 )
≈

。

ん漣 コ 言 二 号w。
Themselves

。 ゲイン も Q

→ Q値
*
ー

、

Q コ 予 ん
。

T.関!*い
。

w 。
! 共振周波数

0 w

。 → 小
、 → 大

-_-

Fire
" 姒
ーー

Its
+i



o 位相
-

一
一

、※ ※ 岬武
- 18パー 、

wo w

j
?双

メ
←

°

-3 双

I.
3 マス 文 w

-2
× 3マス

w < w 。
www w > w

。

⇐
"

3マス

← ! "ス

_・



☆ フィードバック ループ の 伝達 関数 、
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